
Műleírás 

 

A tervező saját otthona 

Feladat a ház újragondolása, olyan új, egyedi enteriőrök kialakítása volt a cél, ahol az elképzelt 

helyiségekben a kiemelt gyártók termékei is felhasználásra kerülnek. 

 

A tervezésnél fő szempontnak tartottam, hogy 4 fős családom részére megalkossam a 

tökéletes otthont, wellness-élmény teret a kertben egyaránt. 

 

Számomra a legfontosabb a kényelem, és a funkcionalitás. Szeretem a minőségi anyagokat, 

bútorokat, és tárgyakat, ezek szolgálják életünket. Mivel a burkolatok beépítése költséges, több 

évet kell kiszolgálnia, és még tartósnak is kell lennie, ezért magas minőségűeket használtam. 

Kültérre betonburkolat, a pergolás teraszra wpc, a grill és jakuzzi részre világos gres került, 

minden kényelmi és praktikussági szempontból. Beltérben a konyhába és a fürdőkbe ugyanazt 

a beton méhsejt lapot tettem, míg a ház többi részébe meleg burkolatnak dió fapadlót. A 

bútorok és berendezési tárgyak anyagának és színének kiválasztására időtállóság és 

visszafogottság számított. 

 

Figyelembe véve a tartószerkezeteket és kéményeket, válaszfalak áthelyezésével, kisebb 

módosításokkal sikerült megrajzolnom családom számára a tökéletes alaprajzot. 

Elsődleges szempontként a tágas tereket megtartottam, ezért a nappali-étkező-konyha egy 

légtérben maradt, közvetlen terasz-kertkapcsolattal. A másik fontos szempont az otthoni 

dolgozószoba kialakítása volt, úgy, hogy lehetőleg maradjon a két gyerekszoba a 6 és 9 éves 

fiaimnak, illetve a két fürdő is, a zuhanyzós és a kádas megoldással. Dupla mosdó egyikbe sem 

került, méretük nem tette lehetővé, de a mosás-szárítást is itt kellett megoldanom. 

 

Megtartva a hálószobák intimitását, a tolóajtós dolgozó a bejárathoz közel került. Az előszoba 

az étkezőtől egy falszakasszal leválasztott részébe plafonig beépített szekrény került. A 

konyhát U alakúra terveztem, beépítve álló hűtő, mosogatógép, fölé sütő, és mikró is befért. A 

nappali is minimális berendezést kapott, mivel nem vagyunk egy tévézős család. A 

kétszemélyes kanapé és az olvasósaroknak kialakított fotel, rattan puffok nagyobb társaság 

leültetését is lehetővé teszi. 

 

A gyerekek szobájába beépített szekrény, polc került, mindkettőnek 140-es széles ágy és 

íróasztal. A faldekoráció mindkét szobában egyedi tapéta, mely akár felnőttkorukig is kiszolgálja 

őket. 



A hálónk két éjjeliszekrénnyel és külön nagyméretű gardróbszekrénnyel minden igényünket 

kielégíti. A tapéta színeivel vidámságot kölcsönöz szobának. 

 

A teraszra, ahogy a ház többi helyiségére is jellemző, egyszerű és funkcionális berendezés 

került. Minden a családdal vagy a barátokkal történő igényes időtöltést szolgálja: a gázgrill kerti 

sütögetést, a jakuzzi fürdőzést, pergolával árnyékolt étkezőrész a szabadban étkezést. 


